

**Rubrica:** Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 06.01.2023 **Numero di pubblicazione:** HR01-1005646342

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni Valentino Color di Vito Di Cosmo, Lugano

Valentino Color di Vito Di Cosmo c/o Di Cosmo Canio Via Vergiò 15 6932 Breganzona

Valentino Color di Vito Di Cosmo, in Lugano, CHE-299.230.136, c/o Di Cosmo Canio, Via Vergiò 15, 6932 Breganzona, impresa individuale (Nuova iscrizione). Scopo: Impresa di pittura e gessatura. Persone iscritte: Di Cosmo, Vito Antonio, cittadino italiano, in Lavena Ponte Tresa (IT), titolare, con firma individuale.

Registro giornaliero no 72 del 03.01.2023

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino